OEMA 4°
Ol ouvapTnoelg ayopalag {ntnong kot mpoodopdg evog ayabou «X» Sivovtal amo TiG OXECELS
Qp = 100 — 5P kat Qs1 = —20 + 5P avtiotowxa, 6mou P ival n tiun tou ayabou ekdpacuévn o
EUPW Kal OTou Q n MoooTNTA EKGPACUEVN OE TEUAXLAL.
a) Na Bpebel n TN katl n moodtnTa LooppoTtiag Tou ayabou, kabBwc Kat n cuvoAlkr darmavn
TWV KATaAVaAwWTwV OTO onUEio Loopporiag. (Movadeg 3)
B) Mia peiwon oTig apolBEC TWV CUVTEAECTWYV MOPAYWYNG, EXEL WC ATIOTEAECUA N Ttpoadopa
va petaBAnBel katd 40 povadeg oe kabe tur. Apou mpwta eEnynoete tL Ba cupPel otnv
npoodopd Tou PoiovTog (Lovadeg 2), oTn cuvEXELa va Bpelte tn véa cuvaptnon Mpoodopag.
(Movadecg 6)
v) Na BpeBel n véa Twun Kal moootnTa Lloopportiag Tou ayabou, Kabwg Kot n vEa cUVOALKNA
Samavn Twv KOToVAAWTWVY 0To onuelo Loopporiag. (Movadeg 3)
6) Na amelkovioeTe TNV apXLKA Kot TV TEAKA Tipoodopd, kabwg Kat tnv {NTnon os €va Kowo
Siaypappa, deiyvovrag pe akpifela Ta onuela TOUNG e TOoV KABETO dfova TwV TILWV Kal ToV
opL{ovTLo Afova TWV MOCOoTHTWY, KABWE Kal To apxlko Kol TEALKO onueio Looppomiag.
(Movadecg 6)
€) No. GUYKPILVETE TNV apXLKr KoL TEALKT) GUVOALKH SATAVN TWV KATAVOAWTWY yla To ayabo Katl

va dikaloAoynoete tnv €€EALEN TNG. (Movabdeg 7)



